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Avoinna 
Ma-Pe klo 9.00-15.00
Avoinna 
Ma-Pe klo 9.00-15.00
Järjestöavustaja (Toimisto): 046 920 3267 

Järjestötyöntekijä:  050 437 2323

Tiimivastaava:         050 567 3415

Laajaniityntie 3, Vantaa (Martinlaakso) 

Tervetuloa Hyviin Tuuliin!

Puheenjohtaja:       044 507 0875

KOHTAAMISPAIKAT & YHTEYSTIEDOT

LauhatuuliLauhatuuli
Leinikkitie 22 C, Vantaa (Simonkylä) 

Järjestöavustaja (Toimisto): 046 923 0882 

Järjestötyöntekijä:  050 337 6490

Toiminnanjohtaja:   050 377 6494

Ohjaaja (Nuoret):    040 487 4515

Avoinna 
Ma-Pe klo 9.00-15.00
Avoinna 
Ma-Pe klo 9.00-15.00

MyöhätuuliMyöhätuuli

Järjestämme toimintaa kävijöidemme toiveita kuunnellen
Hyvät Tuulet ry on Vantaalainen Mielenterveyden keskusliittoon kuuluva yhdistys.
Toimintamme tavoitteena on tukea täysi-ikäisten mielenterveyskuntoutujien sekä heidän
läheistensä mielen hyvinvointia ja osallisuutta, ja tuoda mielekästä sisältöä arkeen. 
Ovemme ovat auki myös muille  toiminnastamme kiinnostuneille. 
Kohtaamispaikkamme ovat päihteettömiä.

Sisäänkäynti pohjakerroksessa

WhatsApp -ryhmät: Pyydä liittymistä henkilökunnalta



Saimme rahoittajaltamme STEAlta avustusta
saman verran kuin viime vuonna, onneksi edes
sen verran. Kun yleinen kustannustaso on
noussut ja kaikki yleismenot kasvaneet, se
tietää että toimintaan on vähemmän rahaa,
valitettavasti. Yritämme kuitenkin pärjätä näillä
rahoilla ja suunnitella toimintaa vähillä
rahoillamme mahdollisimman laadukkaasti. 
Se tietää mm sitä että kalliita retkiä ei pystytä
järjestämään, onneksi on paljon ilmaisia ja
edullisia retkikohteita. Ja retkiehdotuksia
otetaan edelleen vastaan, kerro jos Sinulla on
ideoita. Varsinkin kesää varten otamme
ehdotuksia mielellämme vastaan. 
Kesäohjelma julkaistaan toukokuussa
somessa ja nettisivuilla, tänä vuonna ei ole
varaa julkaista kuin kaksi lehteä. 
Toinen lehti tulee elokuussa ja siinä on sitten
koko syksyn ohjelma. Ja sekin uudistus on
säästöä, että lehti pitää hakea toimipaikoista, 
ei lähetetä enää kotiin kenellekään.

Lehdessä on myös kutsu kevätkokoukseen ti
21.4. klo 13, tule silloin mukaan kuulemaan
vuoden 2025 toimintakertomus ja tilinpäätös
sekä valitsemaan kaksi uutta varsinaista
jäsentä hallitukseen eronneiden tilalle.

Oikein hyvää ja onnellista uutta vuotta Sinulle! Joulunpyhät ja uudenvuodenaatto on
nyt juhlittu ja edessä on paluu arkeen. Tässä lehdessä on Sinulle ohjelmaa koko
kevääksi; viikko-ohjelmaa, tapahtumia ja retkiä, eiköhän jokaiselle löydy jotakin.

PUHEENJOHTAJAN TERVEISETPUHEENJOHTAJAN TERVEISET

Toivottavasti löydät toiminnastamme
jotain sinulle mieluisaa, mielekästä
tekemistä.Tule viihtymään kanssamme,
vaikkapa vaan kahville ja vaihtamaan
kuulumisia!

T. Merja
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Hyvät Tuulet ry täyttää v. 2026 komeat 
40-vuotta,  ja juhlavuoden kunniaksi
suunnittelemme logomme uudistamista. 
Onko juuri sinulla ehdotus uudeksi logoksi? 
Toimita ehdotuksesi JPG tai PNG- kuvana 
Hyvien Tuulien  toimistoon sähköpostilla
vantaanmielenterveys@hyvattuulet.fi
tai esim. WhatsApp- viestillä. 
Myös käsin piirretty logoehdotus käy. 

Osallistumisaika on 1.11.-25 -31.1.-26

Logon suunnittelija luovuttaa logon
käyttöoikeudet Hyvät Tuulet ry:lle, ja antaa
luvan tarvittavien muutosten tekemiseen

Lauhatuulessa klo 12.15 alkaen: 
Ma 26.1., 23.2., 23.3., 20.4., ja 18.5.

V
A

PAAEHTOISTEN

  

Hyvien Tuulien

Vaihdetaan kuulumisia, keskustellaan
mm. mitä vapaaehtoisuus antaa,
mahdollisista haasteista ja
kysymyksistä sekä ratkomme niitä
yhdessä.

 T
APAAMISET

 

Myöhätuulessa klo 12 alkaen:
Ma 19.1., 16.2., 16.3., 20.4. ja  18.5.

Jos vapaaehtoistyö kiinnostaa, 
ota järjestötyöntekijöihimme
rohkeasti yhteyttä, 
kerromme mielellämme lisää!



ESITYSLISTA

1. Kokouksen avaaminen

2. Kokouksen järjestäytyminen 
 

3. Todetaan osanottajat, kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
  

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

5. Vuoden 2025 toimintakertomuksen esittäminen ja hyväksyminen 
 

6. Vuoden 2025 tilinpäätöksen esittäminen ja tilintarkastajan lausunto

7. Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen
vastuuvelvollisille

8. Valitaan hallitukseen kaksi uutta varsinaista jäsentä lopettaneiden
tilalle  

9. Muut asiat

10. Kokouksen päättäminen

HYVÄT TUULET RY:N 
SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN KEVÄTKOKOUS
AIKA: Ti istai  21.4.2026 Klo 13.00
PAIKKA: Lauhatuulen toimipiste ,  
Leinikkit ie  22c,  01350 Vantaa 

Tule mukaan kevätkokoukseen kuulemaan toimintakertomuksesta 
ja tilinpäätöksestä. Samalla valitaan myös kaksi uutta varsinaista jäsentä
eronneiden tilalle, haluaisitko asettua ehdolle?
Tervetuloa!

Merja Saksanen, puheenjohtaja
Pörri Ojala, varsinainen jäsen
Tom Kärnä, varsinainen jäsen
Janette Lehtonen, varsinainen jäsen

Vuoden 2026 hallitus
Antti Kuparinen, varsinainen jäsen
Liisa Liukkonen, varajäsen
Merja Hietala, varajäsen
Leena Ahllund, varajäsen



Liity jäseneksi tai tue toimintaamme 
lahjoituksella 

Saaja: Hyvät Tuulet ry                        Pankkiyhteys: Nooa Säästöpankki
IBAN: FI97 4405 0010 5074 19        Viestikenttään: Jäsenmaksu 

Oletko jo jäsen? 

Varsinainen jäsen: 
Voit maksaa vuoden 2026
jäsenmaksun joko tilille tai
kohtaamispaikkojen toimistoihin.

haluatko liittyä  jäseneksi?

Jäsenhakemuksen voi täyttää netissä:
hyvattuulet.fi/liityjaseneksi 
tai paperisena toimipisteissämme. 
Jäsenhakemuksen täytön jälkeen voit 
maksaa jäsenmaksun tilille tai toimistoihin.
Maksutiedot löydät myös nettisivuilta.  

jäsenmuodot

Tilille maksaessa kirjoita viestikenttään
Jäsenmaksu. 
Jos maksat jonkun toisen puolesta,
kirjoita viestikenttään jäsenen nimi ja
osoite.

Varsinainen jäsen:
Jäsenmaksu 18€/vuosi 
voi vaikuttaa päätöksiin ja 

       olla mukana osallistumassa ja 
       kehittämässä toimintaamme

Osallistu toimintaan ja 
       tuo äänesi kuuluviin!

Kannatusjäsen:
Kannatusjäsenmaksu 

      36€/vuosi yksityishenkilöille 
Yrityksille ja yhteisöille 100€/vuosi
Tue tärkeää työtä vaivattomasti
Ei velvollisuuksia, halu auttaa riittää 
Ei äänioikeutta kokouksissa.

Pienillä teoilla suuri vaikutus –  lahjoita ja tue mielenterveystyötä

Keräämme varoja yhdistyksen matalan kynnyksen mielenterveystyöhön.
Lahjoituksesi avulla voimme tarjota kävijöillemme maksutonta
mielekästä tekemistä, vertaistukea ja turvalliset kohtaamispaikat, ilman
diagnooseja tai lähetteitä. Toiminta tuo arkeen rytmiä ja mielekästä
sisältöä, mikä tukee mielenterveyttä ja vähentää yksinäisyyttä.
Lahjoitukset ohjataan suoraan yhdistyksemme kävijöille suunnattuihin
toimintoihin, kuten ryhmä- ja retkitoimintaan. 

Rahankeräyslupanumero RA/2025/588 Mobilepay

Toimintaamme osallistuminen ei vaadi jäsenyyttä, mutta jäseneksi
liittymällä kuitenkin tuet yhdistyksemme toiminnan jatkuvuutta ja

monipuolisuutta. Tähtäämme jäsenten sekä kävijöiden osallisuuden,
hyvinvoinnin ja elämänhallinnan vahvistumiseen. 

Tervetuloa mukaan toimintaamme!

   Voit lahjoittaa haluamasi summan joko 
   Mobilepaylla #29533 tai   
   lahjoitustilille FI22 4405 0040 0130 65 

 Kiitos tuestasi - yhdessä saamme aikaan suuria asioita!

Vain lahjoitukset

tälle tilille!



Heips!
Nimeni on Minttu ja olen tammikuussa 2026
aloittanut Myöhätuulessa toimistotehtävissä. 
Minulla on takana monenmoista koulutusta, mutta
lyhyesti sanottuna sanoisin olevani taloushallinnon
merkonomi.

Tykkään vapaa-ajallani kaikenlaisesta luovasta:
soitan pianoa, laulan, sävellän omia kappaleita,
kirjoitan kirjaa, kudon, virkkaan, piirrän, maalaan
vesiväreillä/akryylimaaleilla tai pelaan videopelejä
kavereiden kanssa. 

Minut löytää Myöhätuulesta (pääasiassa
toimistosta) arkisin klo 9:30-15 välisenä aikana. 
Tervetuloa tervehtimään ja vaihtamaan kuulumisia!

Hyvää ja lämmintä kevättä toivottaen,
Minttu

UUDET TYÖNTEKIJÄT HYVISSÄ TUULISSAUUDET TYÖNTEKIJÄT HYVISSÄ TUULISSA

Hei! 
Olen Heli ja aloitin järjestötyöntekijänä
Myöhätuulessa joulukuussa. Koulutukseltani olen
lähihoitaja ja työkokemusta on ehtinyt kertyä reilu 
15 vuotta. 
Olen työskennellyt eri asiakasryhmien kanssa niin
pienillä kuin suuremmillakin työnantajilla, joten olen
päässyt näkemään sote-kenttää laajasti. Järjestötyö
ei ole vielä itselleni kovin tuttua, mutta sekin tästä
varmasti valkenee. Työ Hyvillä Tuulilla on
vaikuttanut mielenkiintoiselta ja monipuoliselta. 

Vapaa-aikani kuluu muun muassa musiikin ja
liikkumisen merkeissä. Lisäksi valokuvaan ja
pelailen videopelejä. Minut saa myös helposti
mukaan esimerkiksi kotieläinpihoille katsomaan
eläimiä ja pyrinkin tekemään näin mahdollisimman
usein. Odotan kovasti, mitä vuosi 2026 tuo
tullessaan erityisesti meillä Myöhätuulessa.
Toivottavasti pääsen  tapaamaan teistä
mahdollisimman monia!
Toivotan lempeää vuotta 2026 tasapuolisesti kaikille, 
Järjestötyöntekijä Heli Myöhätuulesta



Perjantaina 31.10. vietettiin Lauhatuulen
päässä, järjestöringin tiloissa, kävijämme
Ossin 90-vuotispäiviä kakkukahvien
merkeissä.  

Hyvät Tuulet ry:n hallituksen puheenjohtaja
Merja Saksanen oli auttanut hankkimaan
jättikokoisen kakun ja oli itse buffetissa
mukana emännöimässä kahvitusta.  
Kakkua jäi vielä myöhemmäksi rääppiäisiinkin
nautittavaksi. 

Synttäripuheessa ikäkollega Veli mainitsi
Ossin kanssa todenneen, että Hyvät tuulet-
yhdistys on  meille tavallista
eläkeläisyhdistystä viihtyisämpi, sillä täällä on
kaiken ikäisiä ihmisiä. 

Meitä “yli-ikäisiä” puolestaan joukossa on niin
vähän, että meidän kertomuksia kuunnellaan
suuremmalla mielenkiinnolla. 
Meistä se tuntuu kotoisalta. 
Tulehan sinäkin mukaan jutustelemaan!

Mielenterveyden ensiapu    2 -kurssi LauhatuulessaMielenterveyden ensiapu    2 -kurssi Lauhatuulessa

ONNEA OSSI!ONNEA OSSI!

Syntymäpäiväsankari Ossi 90-vuotta 

LAUHATUULEN 
VERTAISRYHMÄ
LAUHATUULEN 
VERTAISRYHMÄ
T o r s t a i s i n  k l o  1 4 - 1 5 . 3 0

Vapaaehtoistemme vetämässä
vertaisryhmässä keskustellaan

yhdessä  päivän teemaan liittyen,
rennosti, toisiamme kuunnellen ja

yksityisyyttä kunnioittaen. 
Vertaisuus auttaa ymmärtämään 
ettei kukaan ole tilanteessa yksin.

Voit olla oma itsesi – 
vertaisuus vahvistaa! 

Tammikuu
15.1. Loppuvuoden kuulumisia
13.1. Rentouden oppiminen
20.1. Harrastuksesta voimia
Helmikuu
5.2.     Kuvainspiraatio
12.2.  Positiivinen muistelu
19.2.  Lempikirjat ja lukeminen
26.2.  Onnellisuus

Maaliskuu
3.3.   Entä jos -pelot
12.3. Vanheneminen
19.3. Esikuvista oppiminen
26.3. Osaanko antaa anteeksi
Huhtikuu
2.4.     Ei ryhmää  
9.4.     Arjessa jaksaminen
16.4.  Oma sosiaalinen verkostoni
23.4.  Terveelliset elämäntavat
30.4.   Ei ryhmää
Toukokuu
7.5.   Miten elää tässä ja nyt?
14.5. Ei ryhmää 
21.5. Ahdistus
28.5. Kesäsuunnitelmia
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Kävijän kynästä

Oletko jo käynyt MTEA1 -kurssin? Jos olet, voit ilmoittautua mukaan MTEA2 -kurssille! 
Kurssi on kaksipäiväinen, ja pidetään Lauhatuulessa Pe 6.2. klo 9-15 ja Ma 9.2. klo 9-15.
Kurssilta saat kurssikirjan itsellesi, ja todistuksen kurssista. 
Ilmoittautumiset Lauhatuulen toimistoon 22.1. mennessä.
Koulutuksen tavoitteet
Koulutuksen jälkeen

tunnistat yleisimmät mielenterveyden häiriöt ja niiden oireet
osaat kohdata vaikeassa elämäntilanteessa olevan ihmisen
osaat soveltaa mielenterveyden ensiavun askeleita

Ilmoittaudu mukaan!



Aluksi aiheesta "tähän mennessä on tapahtunut". 
24 vuoden ajan yhdistykseni länsi-Vantaan toimipiste
Myöhätuuli oli sijainnut pienissä mutta
kodinomaisissa tiloissa Pähkinärinteessä. 
Sijainti oli luonnonkaunis, sillä muun luonnon ohella
sen ovelta pääsi suoraan Lammaslampeen, niin
halutessaan. Lammaslammen ranta-alue sisälsi
myös kaksi erikokoista laituria. 
Sekä satunnaisesti peuroja.
Lisäksi voi sanoa, että mennyt vuosi 2025 oli ollut
suhteellisen helvetillinen, jos saa sanoa, mutta ei
siitä sen enempää. Mutta Myöhätuulen talon
taloyhtiö alkoi hoitamaan kuntoon kasvanutta
sisäilmaongelmaa, jonka takia lähikerhollani oli
jouduttu suorittamaan huoneiston
uudelleenjärjestelyjä.

ALKUELÄMÄMME UUDESSA
MYÖHÄTUULESSA
ALKUELÄMÄMME UUDESSA
MYÖHÄTUULESSA

Myöhätuuli Pähkinärinteesssä meni pysyvästi sulki
toukokuun puolivälissä. Siinä sitä sitten oltiin.  
Myöhemmin saimme tiedon, että vastoin
oletuksiamme sisäilmaongelma ei ollutkaan johtunut
homeesta vaan kosteuden ja liiman reagoimisesta
keskenään. Mutta wanhaan Myöhätuuleen ei ollut
oleva enää paluuta. Vantaan kaupunki aikoi lopettaa
vuokranmaksun vuoden lopussa tilasta, jotta
saataisiin synergian siltaa aikaiseksi. Simonkylässä
sijaitseva Lauhatuuli on ollut synergiaetujen piirissä
jo pitemmän aikaa, koska talossa, jossa se sijaitsee,
on useita toimijoita.
Myöhätuulen-kävijät joutuivat nyt melko lailla
kärvistelemään noin viiden kuukauden ajan. 
Café Pähkinä tuli entistäkin tutummaksi. Seurakunta
ystävällisesti salli meidän pitää tiloissa
kuukausikahvejamme  ja myöskin lautapeliryhmää
tilojensa sivuhuoneessa. Myöhemmin vielä
musiikkiyhtyeemme pääsi harjoittelemaan tiloihin.
Annoin Café Pähkinälle uuden diminutiivisen nimen
Kafee. Se on nopeampi kirjoittaa myöskin kuin
virallinen. Myöhätuulen sulkuaikana oma olotilani
ehti kuitenkin jopati hieman romahtaa. 

Keskiviikkoisin olin tavannut vetää levyraatia
Myöhätuulessa ja olen jatkanut samaa edelleen.
Olin ehtinyt jo aikaisemmin hankkia matkakorttiini
eläkeläisalennuksen. Nyt sille tuli entistä enemmän
käyttöä. Vielä vuonna 2024 julkisten
liikennevälineiden käyttöni oli ollut vain melko
satunnaista. Uuteen Myöhätuulen sijaintiin olen
kulkenut useimmiten kahden bussin menetelmällä,
koska se on yleensä nopeampi kuin yhden bussin
menetelmä. Olen viime kuukausina ehtinyt melko
hyvin oppia bussilinjat, joilla pääsen perille ja
takaisin. Niin siinä käy, kun joka päivä matkaan käy.
Bussiaikataulujen tuijottaminen ja busseilla
kulkeminenkin on tuntunut minusta jossain määrin
rasittavalta, vaikka matka liikennevälineillä ei
olekaan kovin pitkä. On tuntunut, että ei ole oikein
minun juttuni. Minulla on sellainen henkinen
vamma.
Wanhaan Myöhätuuleen olin päässyt kotoani
lähdettyäni hyvissä olosuhteissa yhdeksässä
minuutissa kävellen. Toisaalta matkat entiseenkin
Myöhätuulen sijaintiin olivat olleet minulle
henkisesti hankalia. Kävelyn kohde ja päämäärä oli
varsin kiva mutta kävely sinne ei. Mitä tulee
nykyisiin bussimatkoihini, niin optimaalisimmassa
tapauksessa siitä, kun astun ensimmäiseen bussiin
siihen, kun astun ulos toisesta bussista, voi
kuitenkin kulua ainoastaan 15 minuuttia. Yleensä se
silti vaatii aikaa jonkin verran enemmän.

Maanantaina 13. lokakuuta vuonna 2025 uusi
Myöhätuuli vihdoin avautui Martinlaaksossa. 
Ensimmäisenä päivänä tutustuttiin uusissa tiloissa
siihen, mistä on nyt kysymys, ja oltiin keskenämme
pirteitä. Jo hiukan aikaisemmin oli osa väestöstä
päässyt tutustumaan etukäteen tiloihin. 
Kaupungin väkeä oli tuolloin paikalla. Väelle
tarjottiin nyt ilmaiseksi kahvia, teetä tai yrttiä, pullaa
ja konvehteja. Niin, ja vielä eräänlaista sipsipuolta.
Ilmaisuus johtui varmaan siitä, että oltiin nyt
ensimmäistä päivää uusissa tiloissa. 
Jo kahden päivän kuluttua aloituksesta aloitin
perinteisen joka-arkipäiväisen kävelylenkkiryhmän
vetämisen.
 

Minulla ei kuitenkaan ole mitään oikeutta valittaa
siitä, että nykyisin joudun matkustamaan busseilla
uuteen paikkaamme. Jotkut wanhat olivat joutuneet
20 tai 30 vuotta matkustamaan jostain kauempaa
vanhoihin Myöhätuuliin. Elämä on rankkaa, ja
karavaani käy. Toisaalta minun ei tarvitse enää
ollenkaan laskeskella, että mihin bussimatkaan
minnekin käytän viimeiset kolikkoni, koska olen jo
etukäteen kuukaudeksi maksanut lippuni hinnan. 
Pääsen minne vain milloin vain.
Tilaa on uudessa Myöhätuulessa
silminkantamattomiin. 
Entinen Myöhätuuli sijaitsi mukavalla paikalla
lähellä luontoa, ja se oli varsin kodinomainen, mutta
se oli ikävä kyllä tiloiltaan myös hyvin pieni. Eikä
niin hyvien kulkuyhteyksien varrella kuin uusi nyt. 

Kävijän kynästä



 Nykyisissä huomattavasti isommissa tiloissamme
meidän on mahdollista pitää vaikka useaakin
ryhmää samanaikaisesti. 
Ja tulee sitä sitten käveltyäkin hiukan enemmän.
Meidän ei ole tarvis palkata omaa siistijää, sillä
kaupunki hoitaa senpuolen. Meidän pitää vain pitää
jokin tolkku hommassamme, jotta asia pysyy ns.
kuosissa. Minua itseäni miellyttää se, että
yhdistyksemme hallitus kykenee kokoontumaan nyt
myös Myöhätuulessa laajuutemme vuoksi.
Wanhassa paikassa olin tavannut syödä normaalin
tarjotun huokean kotiruokalounaan. Uudessa
paikassa tilojen kokonaislaajuudesta huolimatta
keittiö taas on vain hiukan ihmisen syliä
isokokoisempi, joten siellä ei voi valmistaa ruokaa.
Keittiössä ei ole edes astianpesukonetta.
Tässä ainoassa mutta tärkeähkössä suhteessa
kaksi toimipistettämme ovat toisiinsa nähden
epätasa-arvoisessa asemassa. Myöhemmin
olemme Myöhätuulessa saaneet kuitenkin sekä
maksupäätteen käyttöön että Marketan mm.
viralliseksi myytävän leivän kokoajaksi. Päällisillä
varustetun leivän myynti on ainakin jotain.

Minä, kuten monet muutkin, olen ostellut
toimistosta etukäteen Kahvi/pulla-, tee- ja
leipälipukkeita, jotta ei tarvitse koko ajan maksaa
käteisellä taikka kortilla. 
Wanhassa paikassa olin tavannut syödä normaalin
tarjotun huokean kotiruokalounaan. Uudessa Aluksi
toin kerholle kaupasta ostamiani einesruokia,
mutta Marketan saavuttua maisemiin en ole
jaksanut enää vaivautua kauppaan kesken päivän
vaan olen pärjännyt yleensä kahdella leivällä koko
virka-ajan. Kotiin päästyäni olen sitten syönyt
lämpimiä ruokia. Mutta saas nähdä, että
aiheuttaako talven tulo minulle nälänhätää.
Kaupassa käyminen on tylsää. 
Myöhätuulen etuovi on pidetty lukossa. Joku käy
aina avaamassa, kun joku kävijöistämme tulee
rynkyttämään ovea. Tai virallisesti ulko-oveen
kiinnitetyssä lapussa lukee, että pitää koputtaa.
Ikkunasta toki saattaa myös nähdä tulijan, jos
tarkkailijan silmät ovat siihen suuntaan. Aika hyvin
ovat silmät kuitenkin olleet suunnattuja tähän asti.
Ovikello aloittaa toimintansa sitten, kun se saadaan
sellaiseksi. Onneksi kävijöillämme on vähintäänkin
joko hyvähkö näkö- taikka kuuloaisti. 

Pitkään ei tarvinne kenenkään odotella
sisäänpääsyä. Ja talven tullessa tämä on erittäin
toivottavaa.  
Muuten on sanottava, että asioita saadaan kuntoon
pikku hiljaa. Ja niitä on saatukin. Uudessa
sijainnissa on kannaltani yksi iso bonus: 
Se, että Martinlaakson kirjasto sijaitsee kaksi
kerrosta ylempänä. Joulukuun alussa olin käynyt
siellä kesken päivän hankkimassa uuden
kirjastokortin vanhan ja kunnianarvoisan
rispaantumaan päässeeni tilalle.
Erään toverin kanssa kävin yhdessä vaiheessa läpi
Myöhätuulen vanhoja tai vielä wanhempia
valokuva-albumeita, joista koostettiin toimiva uusi
kokonaishieno albumi. 
Ryhmätoiminta on varsin hyvin alkanut
loppuvuonna. Jonkin verran otti päähän se kyllä,
että minusta ja varsin monista muistakin varsin
sopiva järjestötyöntekijämme Terhi koki joutuvansa
keskittymään opiskeluun, joten hän lähti
palveluksestamme marraskuussa.

Joudumme tietokoneen nuhapumppuuden vuoksi
tyytymään nyt kuitenkin minä, Hannu ja muut
immeiset WWW-selaimessa pyörivään GeoFS-
kevytlentosimulaattoriin. Tietokonetta voi ja saakin
käyttää myös normaaliin asiointiin. 
Tai vaikka netteilyyn.

Wanhassa Myöhätuulessa ollessa lenkittämäni
väki oli tavannut haluta melkein aina vain tehdä
samaa kävelylenkkiä lammen ympäri, joko myötä-
tai vastapäivään. Uuden Myöhätuulen puolessa
taas on oikeasti paljon erilaisia reittivaihtoehtoja.
Liikenteen melu toki häiritsee nyt selvästi
enemmän, mutta kaikkea ei voi saada
samanaikaisesti.

Uusi sijainti on myös sikäli siunaus, että laskujeni
mukaan tutustujia on käynyt Myöhätuulessa noin
15 kertaa enemmän kuin wanhassa aikayksikköä
kohti. Vanhat tutut eli Variston asumisyksikön väki
on myöskin  ruvennut käymään uudessa
sijainnissamme. Ja kun kaupunki saamamme
tiedon mukaan rupeaa nyt vuoden 2026 alussa
mainostamaan uutta paikkaamme, niin saas
nähdä, miten käy.

Myöhätuuli

Keittiökopin vieressä sijaistevan
huoneen tarjoilupöydältä saa
luonnollisesti ostaa kahvia, teetä,
rooibosia ja ehkä kaakaotakin.
Kahvi, kuten pullakin, maksaa
euron verran. Tee tai vastaava
maksaa 50 senttiä, ja päällystetty
leipä puolitoista euroa. 
Yleistilan pöydälle asetettua
mikroaaltouunia saa myös käyttää
hyväksi omien eväiden
lämmittämisessä.

Itse laitoin kuntoon parin viikon
aikana saamamme uusvanhan
kannettavan tietokoneen 
toimivaksi asiakastietokoneeksi.
Raportoin omasta ja tietokoneen
toiminnasta työni aikana
työntekijäistölle, eli ennen kaikkea
Laurille, joka ymmärtää jotakin
tietotekniikasta. Myöhätuulen väki
saa käyttää tietoteknisissä
laitteissaan Vantaan kaupungin
langatonta lähiverkkoa.

Tom Kärnä







Kiitos vuodesta 2025,

tervetuloa vuosi 2026!
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